

【要闻速递】

全国三调工作调度视频会议召开

3 月 17 日，第三次全国国土调查工作调度视频会议在京召开，自然资源部党组成员、副部长，国务院三调领导小组成员兼办公室主任王广华出席会议并作重要讲话。

会议传达了部党组对三调工作的指示精神，通报了新冠肺炎疫情防控期间全国三调工作进展情况，部署了当前和下一阶段工作任务，重点对耕地坡度调查提出了工作要求。

会议要求，要按照陆昊部长关于疫情期间三调工作的指示，抓住要害问题，创新工作方式，按照总体节奏推动三调工作，切实把握现状数据的真实性和合理性，进一步加强核查，对现状变化情况要分析清楚。**一是统筹做好疫情防控和三调有序复工。**按照国务院分区分级精准防控工作要求，根据当地疫情风险等级等实际情况，实行一县一策，内业方面优先安排非聚集性的工作，外业方面优先安排人员稀少的地区，始终将安全健康放在首要位置，科学有序复工复产。**二是积极做好问题图斑**

整改和疑似问题图斑核实。组织做好国家级内业核查、“互联网+”在线核查、外业抽查、核查督察等工作中的问题图斑和疑似问题图斑核实整改工作。国家自然资源督察机构将在统一时点更新阶段再开展一轮三调专项督察。**三是结合数据分析多角度排查质量隐患。**进一步做好数据库质量检查、数据接边、行政区划界线调整、权属复核、建设用地内部地类核实，加强数据统计分析，通过与二调数据及相关数据对比，分析数据流量流向变化和异常情况，查明原因，力争早核实、早发现、早纠正。**四是精准谋划做好统一时点更新调查。**进一步加强业务学习，有关问题要及时上报，对前期各项核查、督察、整改复核、数据分析等工作中的问题要进行系统性的梳理，抓紧启动统一时点更新调查内业工作，对照影像开展地类预判，充分收集相关资料，尽可能内业进行修改确认，对确需外业核实的，要明确图斑清单，排好路线，做好各项准备工作。**五是认真组织相关单位全面做好三调保密检查。**三调具有数据量大、精度高、链条长、环节多、涉及人员广等特点，各级三调办和技术单位要继续提高政治站位，对三调各环节的保密工作进行全面排查，进一步完善保密机制，将保密工作责任到岗、到人，确保不出问题。

会议强调，要按照全国三调办关于进一步核实三调坡度数据的通知文件要求，充分认识三调坡度数据的重要性，由省级三调办统一组织完成三调坡度数据核实完善工作，排查坡度信息不完整、坡度数据错误、坡度图现势性不强等问题，确保三调数据全面、真实、准确、可靠。全国三调办将加强坡度数据核查，对成果质量差的地区将进行通报批评。

部总规划师，部调查司、耕保司、总督察办、部直属相关技术单位负责同志及有关人员，中央军委后勤保障部军事设施建设局有关负责同志，全国三调办有关负责同志及相关人员在北京主会场参加会议。厅总

工程师刘星辉，厅调查处、耕保处、督察办、厅直属相关技术单位负责人及相关人员，省三调办全体人员在我省分会场参加会议。

（省三调办：刘双 陈亚凯）

主 办：湖南省第三次国土调查领导小组办公室

送：省第三次国土调查领导小组组长、副组长；省第三次国土调查领导小组成员单位；省自然资源厅厅领导

发：各市州第三次国土调查领导小组办公室；各市州自然资源主管部门；省自然资源厅相关处室、事业单位
